Горизонтальная сетка в двухслойной земле.
Общая схема.
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Графические схемы (М 1 : 400):
- главный вид
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- вид слева
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- вид сверху
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Расчет.

Грунт в месте расположения заземляющего устройства:

- верхний слой: суглинок; мощность (толщина) Н = 1,9 м; удельное сопротивление 1 = 55 Ом м;

- нижний слой: суглинок; удельное сопротивление 2 = 98 Ом м.

Отношение удельных сопротивлений слоев грунта: 1/2 = 55/98 = 0,561.

Заземляющее устройство представляет собой горизонтальную сетку, расположенную в верхнем слое двухслойной земли.

Глубина заложения горизонтальной сетки: T = 0,5 м.

Длина горизонтальной сетки: a = 40 м.

Ширина горизонтальной сетки: b = 40 м.

Площадь горизонтальной сетки: S = a*b = 40*40 = 1600 м 2.

Количество горизонтальных элементов сетки длиной a = 40 м: Na = 7 шт.

Количество горизонтальных элементов сетки длиной b = 40 м: Nb = 7 шт.

Общая длина горизонтальных элементов сетки: L = Na*a + Nb*b = 7*40 + 7*40 = 560 м.

Выполняется условие: 0,1 <= 1/2 <= 0,8.

Обобщенный параметр:
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Параметры:

C1 = 0,565;

E1 = 0,2;

C2 = 0,085;

E2 = 0,49.

Коэффициент B1:
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Коэффициент B2:
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Сопротивление растеканию горизонтальной сетки:
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